



杨洁篪同美国总统国家安全事务助理沙利文举行会晤

中方反对以“竞争”来定义中美关系

新华社电 6日,中共中央政治局委员、中央外事工作办公室主任杨洁篪同美国总统国家安全事务助理沙利文在瑞士苏黎世举行会晤。双方就中美关系和共同关心的国际与地区问题全面、坦诚、深入交换意见。会晤是建设性的,有益于增进相互了解。双方同意采取行动,落实9月10日两国元首通话精神,加强战略沟通,妥善管控分歧,避免冲突对抗,寻求互利共赢,共同努力推动中美关系重回健康稳定发展的正确轨道。

杨洁篪指出,中美能否处理好彼此关系,事关两国和两国人民根本利益,攸关世界前途命运。中美合作,两国和世界都会受益。中美对抗,两国和世界都会

遭受严重损害。美方应深刻认识两国关系互利共赢的本质,正确认识中方内外政策和战略意图。中方反对以“竞争”来定义中美关系。

杨洁篪表示,中方重视拜登总统近期关于中美关系的积极表态,注意到美方表示无意遏制中国发展,不搞“新冷战”,希望美方采取理性务实的对华政策,同中方一道尊重彼此核心利益和重大关切,走中美相互尊重、和平共处、合作共赢之路。

杨洁篪阐述了中方在涉台、涉港、涉疆、涉藏、涉海、人权等问题上的严正立场,要求美方切实尊重中方主权安全发展利益,停止利用上述问题干涉中国内政。



美方表示坚持一个中国政策。

双方还就气候变化和共同关心的地区问题交换了意见。

双方同意就重要问题保持经常性对话和沟通。

笔试、面试时间均提前,招录高校范围扩大 “抢人大战”打响 多地启动明年选调生招录

近日,多省发布2022年度选调生招录公告,相较往年,选调生招录的笔试、面试时间均有提前。有关专家表示,选调生招录时间提前,意味着各地已打响“抢人大战”。



考生步入公务员考试考场。(资料片)

上荣誉称号、具有参军入伍经历等(不同省份的要求略有不同)。

“近几年,选调生考试招录的资格条件基本保持不变,党员(含预备党员)、学生干部、院校级表彰、参军入伍身份的学生占比较高。”华图教育研究院专家郑文照说。

从选调生的招录规模来看,郑文照介绍,选调生考试由于报名条件限制极为严格,报名人数稳定于招录人数10倍左右,即招录比稳定为10:1。

“抢人大战”提前打响

有关专家表示,今年各地公务员省考招录和事业单位招聘工作相较往年普遍提前,招录时间更有利于应届高校毕业生的就业选择。观察各地发布的选调生招录公告,不少省份的招录时间较往年有明显提前,这意味着各地“抢人大战”提前打响。

奚源是天津一所重点院校的研三学生,目前已经报名了四川省的选调生。刚刚看到各省发布招录公告的时候,奚源有些意外,“提前招录意味着备考的时间缩短了,确实有些担心准备的不够充分。”

21世纪教育研究院院长熊丙奇表示,选调生招录时间提前一方面是为了吸引学生报考,另一方面把考试时间提前,让学生早知道结果早做决定,能够让学生早做规划,方便就业选择。

对于招录提前是否是为了提前锁定优秀人才,熊丙奇说,“招录时间提前可能确实能吸引到一部分学生报考,但是要真正吸引更多的人才,还是需要提高岗位的吸引力,重视选调生的使用、培养才最为关键。”

链接 | 何为选调生?

选调生是各省党委组织部有计划地从高等院校选调品学兼优的应届大学本科及其以上毕业生。招录一般包括非定向选调和定向选调,定向选调即由各省针对特定一所或多所高校制定的选调计划,这类公告对考生所在院校要求高。

综合中央电视台、中新社报道

陕西安康公布调查结果 女生手术“告知不到位” 停止主治医生执业活动

新华社电 6日,有网民网络发帖称“10月4日有学生家长王女士反映,她的孩子路某甲在不知情的情况下,在陕西省安康市汉滨区的安康兴安医院‘被无病推上了手术台’,并‘被逼借钱支付手术费用’”,引起网民关注。

10月6日,安康市汉滨区成立安康兴安医院有关问题调查处置工作组,下设四个工作小组进驻安康兴安医院,依法依规开展调查处置工作。

10月7日,汉滨区安康兴安医院有关问题调查处置工作组公布调查处置结果。经查,2021年10月4日中午,路某甲(17岁)在其同学陪同下到安康兴安医院就诊,医生操某

某接诊、检查,诊断为宫颈赘生物,路某甲在手术知情同意书上签字后,操某某对其实施了手术。不存在手术中签字、虚假手术(在其他医院检查的部位与安康兴安医院手术部位不是同一部位)问题。

但在诊疗过程中,安康兴安医院在没有监护人陪同、签字的情况下对未成年人进行检查和手术,存在管理不规范、告知不到位、医风医德不端正等问题。目前,已对安康兴安医院停业整顿,停止主治医生操某某执业活动,约谈并责令医院院长辞职,责令医院严肃处理业务副院长、科室主任和医生操某某。患者及家属已与医院就纠纷自行沟通协商一致。

巴基斯坦发生5.9级地震 造成至少20死300伤

新华社电 巴基斯坦官员7日说,西南部俾路支省当天凌晨发生的地震已造成至少20人死亡、超过300人受伤。该省受灾地区已进入紧急状态。

受地震影响的俾路支省赫尔奈地区副专员苏海尔·哈什米对媒体表示,死伤者中包括许多妇女儿童。至少15名伤者伤势严重,一些民众被埋在倒塌房屋的瓦砾中,地震造成的死亡人数可能将进一步上升。

俾路支省灾难管理部门负责人纳西尔·纳萨尔对媒体说,地震导致赫尔奈地区多所房屋倒塌。救援人员已赶往灾区,由于赫尔奈地区属于山区,且地震引发滑坡导致多条道路通行中断,救援工作面临困难。



俾路支省内政部长齐亚·朗高对媒体表示,该省受灾地区已进入紧急状态。目前正在向灾区派遣直升机以转运重伤人员。

根据巴基斯坦国家地震监测中心公布的数据,地震发生在当地时间7日凌晨3时01分(北京时间6时01分),震级为5.9级,震源深度15公里,震中位于俾路支省赫尔奈地区。

多省提前发布选调生公告

近日,四川、贵州、天津、辽宁省等多地接连发布2022年的选调生招录公告。目前发布的招录公告均为定向选调,发布时间较往年有所提前。

以天津为例,按照天津市2022年度定向招录选调生公告,此次招录,天津选调职位分为两类,共380个名额。单独定向,清华大学、北京大学2022年应届毕业生招录的职位有80个名额。重点定向,教育部公布的部分世界一流大学建设高校2022年应届毕业生招录的职位有300个名额。

除招录时间提前外,不少省份的招录范围也发生了变化。如四川省第一批定向选调清华、北大两校外,还增加了人大等10所高校;天津市也由定向35所重点高校升为定向36所重点高校,增加了中央财经大学。

哪些学子可报考选调生

根据各地发布的选调生公告,相较于公务员招录,选调生的选拔一般采取本人自愿报名、院校党组织推荐、组织(人事)部门考核相结合的办法。

选调生需要具备国家承认的全日制大学本科及以上学历、学士及以上学位,且一般需要满足以下几个条件之一:中共党员、学生干部、获得校级及以